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[ Indicatif du verbe AVOIR ]

| Présent | (lmparfai’f h
3 ai Y avais
tu as tu avais
il, elle,on a il, elle, on avait
nous Aavons nous avions
vous avez vous aviez
ils, elles ont ils, elles avdient
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Conjugaison du verbe AVOIR "

Passe simple \J (" Futur simple \J
J eus J aurai

tu eus tu auras

il, elle, on eut il, elle, on aura
nous eldmes nous aurons
vous eltes vous aurez

le, eles eurent ) le, eles auront )

d di eu

tu as eu

il elle,on a eu
nous avons eu
vous davez eu
ils, elles ont eu

| Passé compose \

il, elle,on avait eu

nous avions eu

Vous aviez eu

ils, elles avaient eu

VAN

(P\us—que—parfai’r h
d avais eu d eus eu
tu avais eu tu eus eu

il elle,on eut eu
nous elmes eu
vous eltes eu

ils, elles eurent eu
J \_

| Passé antérieur I (Futur antérieur \J

" aurdi eu

tu auras eu
il, elle, on aura eu
nous aurons eu
Vous aurez eu

J

ils, elles auront eu
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